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.-ﬁ 1. (a) (10 bodova) Iz kutije u kojoj je deset kuglica razlititih boja izvlatimo Cetiri kuglice 2l
jednu po jednu bez vradanja u kutiju. Kolika je vjerojatnost da u uzorku imamo
plavu i 2utu kuglicu ako poredak izvutenih kuglica nije bitan?

(b) (13 bodova) Bacamo dvije igrace kocke. Kolika je vierojatnost da su oba broja
7 parna ako znamo da su pali jednaki brojevi.z
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2. (a) (8 bodova) Neka je X ~ G(p) i neka je E(X) = 3. lzratunajte P(1 < X < 4) i
P(X > 2).
(b) (15 bodova) Zadana je funkcija gustoée neprekidne sluZajne varijable X
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Odredite konstantu C i E(X).
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3. a) (8 bodova) Vrijeme ispravnog rada Stedne Yarulje je eksponencijalna slu€ajna varijabla
s otekivanjem 6 godina nakon kupovine. Kolika je vjerojatnost da ée Zarulja prestati
s ispravnim radom u toku Zetvrte godine?

b) Dvodimenzionalni slugajni vektor (X, Y') zadan je funkcijom vjerojatnosti
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i) (10 bodova) Odredite marginalne funkeije gustote i varijance sluajnih varijabli
A E,
i) (4 boda) Za slutajnu varijablu Z = 3X + 2 izratunajte E(Z) i Var(Z).
iii) (2 boda) Jesu li slu€ajne varijable X i Y’ nezavisne?
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